



Практичний психолог Харківського центру професійно-технічної освіти державної служби зайнятості (далі – ХЦПТО ДСЗ) Тамара Мостіпан зустрілась випускниками Харківського обліково-економічного технікуму-інтернату ім. Ф.Г. Ананченка. В цьому навчальному закладі навчаються діти з інвалідністю. Саме у них найчастіше виникають проблеми з пошуком роботи та працевлаштуванням: спрацьовують різного роду стереотипи, які щільно закріпилися в людській свідомості. Щоб подолати їх та допомогти дітям досягти успіху, Т. Мостіпан розповіла про сучасні реалії на ринку праці, як підвищити свою конкурентоспроможність, як презентувати себе перед роботодавцем.

Навчила молодь долати перешкоди на життєвому шляху, бути впевненими та активними. Вона повідомила, що ХЦПТО ДСЗ навчає за 26 професіями. Це і сфера послуг, і легка промисловість, і будівельна галузь, і металообробка та машинобудування.

За її словами, сучасне виробництво не стоїть на місці, воно стає високотехнологічним. Сьогодні Україна орієнтується на передові європейські та світові технології, а сучасний робітник – це перспективно та прибутково. Робота з інструментом оплачується вище ніж робота в офісі. Тож, отримання додаткової професії розширить можливості випускників Харківського обліково-економічного технікуму-інтернату ім. Ф.Г. Ананченка.

Також під час заходу діти дізнались про умови вступу та навчання в ХЦПТО ДСЗ, про можливості працевлаштування після навчання, адже виробнича практика одночасно стає випробувальним терміном як для слухача так і для роботодавця. З перших днів навчання слухачів супроводжує психолог. Це і психодіагностика (з метою вивчення психологічного стану слухачів), і бесіди та індивідуальні консультації (з метою підтримки та корекції, враховуючи фізичні особливості), постійне спостереження за процесом адаптації та їх майбутнього працевлаштування.

Психолог наголосила, що головне в житті – це цілеспрямованість. А додаткові можливості в професійному плані допоможуть дітям з інвалідністю знайти правильний шлях та підвищать їх віру в себе.

Наприкінці заходу Т. Мостіпан розповіла притчу «Молитва», після чого побажала учасникам заходу вибрати таку професію і роботу, яка буде їх «молитвою», а значить основою професійної реабілітації та добробуту.